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1 2 3 4 5 6 7

B

A
A

 Belka

 belka

 belka

 S1

 S2

 S2

 S2

Istniejące słupy

Istniejące słupy

Istniejące słupy

Istniejące słupy

H

 

pom.

=3,15 m

H

 

pom.

=3,11m

H

 

pom.

=2,15m

 c.o.

 c.o.

1/1 1/2 1/3

1/4

1/5 1/6 1/7 1/8 1/13

1/31

1/33

1/32

1/30

1/29

1/24

1/15

1/14

1/16

1/17

1/21 1/18

1/251/26

1/28

1/27

1/9

1/12

1/10

1/11

1/34

1/19

1/20

1/22

1/23
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=3,15m
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 S2
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Wymiana istniejących

barierek i poręczy

H

 

pom.

=3,15 m

H

 

pom.

=3,81m

H

 

pom.

=2,46 m

AW1

AW1

AW1 AW1 AW1 AW1

AW1

AW1

AW1

AW1

EW2

EW2

EW2

EW2

EW1

AW5

EW1

AW5

EW1

AW5

AW5

1/1

1/3

1/4

1/5

1/6

1/7

1/8

1/9

1/10

1/11

1/12

1/13

1/14

1/15

1/16

1/17

1/18

1/19

1/20

1/21

1/22

Pokój

Sala lekcyjna

Wiatrołap

Sekretariat

Pokój dyrektora

Biblioteka

Sala lekcyjna

Rozdzielnia

Kl.schodowa+wiatrołap

Pokój

Szyb

Wiatrołap Kotłowni

Kotłownia

Sala gimnastyczna

WC dla personelu

Przedsionek WC

WC męskie

Pom. porządkowe

Przedsionek WC

WC damskie

pow. zabudowy 607,05 m2 
483,20 m2 pow. użytkowa

Gres

Panele

21,20

33,60

4,50

9,20

15,60

15,90

33,10

4,50

4,70

15,50

4,40

47,70

4,10

48,90

1,90

1,10

2,90

1,40

1,00

4,00

1,00

Panele

Gres

Gres

Gres

Parkiet

Gres

Gres

Gres

Gres

Gres

Nr PosadzkaPowierz.
 [m2 ]

Pomieszczenie

1/2 Kuchnia Gres8,80

Gres

Panele

Panele

Gres

Gres

Gres

1/23 WC damskie 1,00 Gres

1/24 Hall główny 96,00 Gres

1/25 Wiatrołap 5,10 Gres

1/26 Klatka schodowa 5,40 Gres

1/27 Sala lekcyjna 35,50 Panele

1/28 Klatka schodowa 14,80 Gres

1/29 Pokój 14,50 Panele

1/30 Pom. gospodarcze 3,00 Gres

1/31 Hall 11,30 Gres

1/32 WC 1,40 Gres

1/33 Łazienka 2,90 Gres

Przedsionek WC

1/34 Klatka schodowa 7,30 Gres

Panele

Panele

Gres

ISTNIEJĄCY WYPUST OŚWIETLENIOWY BEZ ZMIAN


